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191 ª Ata do Conselho Fiscal do Ipreville 
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Aos dezoito dias do mês de março do ano dois mil e dezesseis às nove horas, no prédio sede do Ipreville, 

reuniram-se em sessão ordinária o Conselho Fiscal do Ipreville. Estiveram presentes: Sergio Luiz Miers, 

Gerente Financeiro do Ipreville, e os conselheiros fiscais titulares: Gustavo Polidoro (Presidente Conselho), 

Valdicléa Machado da Silva, e ainda os conselheiros suplentes: Julio César Schneider, Adilson José 

Andrzewski ,Jose Paulo Peixer, os conselheiros titulares: Samara Perfeito Nunes, Josiane  Pereira Machado 

Groff, Ketty Elizabeth Benkendorf, (justificaram ausência ), e os conselheiros suplentes ,Sergio Mellato,  

Eliete França da Luz (não justificaram ausência) . Dando início a ordem do dia passou-se a leitura e 

aprovação da ata nº 190ª do Conselho Fiscal pelo presidente do conselho o Sr. Gustavo Polidoro. Informes 

Gerais: O Senhor Sergio Miers, passou informações á respeito da palestra sobre o cenário econômico que irá 

acontecer no dia 31/03 na ACIJ com o palestrante chefe da XP Investimentos e lembrou os conselheiros 

sobre a Capacitação do dia 30/03/2016 sobre Educação Previdenciária a ser ministrada pela servidora do 

Ipreville Sra. Suzana Hamann das Neves. Informou referente 12º Congresso da APEPREM (Associação 

Paulista de Entidades de Previdência), que será realizado de 11 a 13 de abril 2016, na cidade de Campinas-

SP e também sobre a Reunião do CONAPREV a ser realizada em Joinville nos dias 14 e 15 de abril, sendo 

que serão disponibilizadas vagas para o Conselho Fiscal e Conselho Administrativo do Ipreville; por fim 

comentou sobre sua entrevista a revista de Investidor Institucional como melhor gestor financeiro do 

segmento de Regimes Próprios de Previdência no Brasil. Na seqüência foram apresentados os Balancetes do 

mês de janeiro 2016, com os demonstrativos deste mês da Receita Arrecadada; Receita de Contribuições; 

Receita das Aplicações financeiras; Receita Locações de Imóveis; Receita Amortização Déficit/Dívida; 

Despesas liquidadas; Concessão de benefícios; Resultado Previdenciário – Despesa Liquidada; Resultado 

Previdenciário – Despesa paga; Saldo Patrimonial. Na seqüência, Sergio Miers procedeu á apresentação dos 

demonstrativos de investimentos do mês de janeiro 2016. Por fim, os conselheiros receberam os movimentos 

contábeis do mês janeiro 2016, para a devida verificação, e análise das contas, recomendando a aprovação 

pelo Conselho Administrativo. Sem mais, eu, Maria Andrina Alves redigi a presente, que, após lida e 

aprovada, será assinada pelos Conselheiros. XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX 
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